

"УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности :

Регион Республика Марий Эл

Телефон (836) 242-86-94

ИНН 1215068057

ОГРН 1021200775441

ОКПО 12906823

OKATO 88401000000

Расшифровка Йошкар-Ола

OKATO

Факс (8362) 42-86-94

Сведения о видах экономической деятельности

ООО Унисон

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.6	Основной	Производство общестроительных работ по строительству прочих зданий и сооружений, не включенных в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А38-14/2013 от 09.01.2013

Суд	АС Республики Марий Эл	
Истец	ИФНС России по г. Йошкар-Оле	
Ответчик	ООО Унисон	
Дело № А38-13/2013 от 09.01.2013		
Суд	АС Республики Марий Эл	
Истец	ИФНС России по г. Йошкар-Оле	

Дело № А38-12/2013 от 09.01.2013

Суд	АС Республики Марий Эл	
Истец	ИФНС России по г. Йошкар-Оле	
Ответчик	ООО Унисон	
Дело № А38-8756/2012 от 26.12.2012		
Суд	АС Республики Марий Эл	
Истец	ИФНС России по г. Йошкар-Оле	
Ответчик	ООО Унисон	

Государственные контракты

"УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.12.2002. Компания "УНИСОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 424036, Г ЙОШКАР-ОЛА, УЛ ПРОЛЕТАРСКАЯ, Д 39 и специализируется на Производство общестроительных работ по строительству прочих зданий и сооружений, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1215068057, ОГРН 1021200775441, ОКПО 12906823.